



В Москве по факту ДТП, в результате которого пенсионерка получила инвалидность, возбуждено уголовное дело



По результатам рассмотрения следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве материала проверки, истребованного из правоохранительных органов, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Как сообщалось ранее, 3 декабря 2012 года мужчина, управляя автомобилем, двигался по улице Фадеева, где совершил наезд на женщину, причинив ей тяжкий вред здоровью. Со слов потерпевшей, она долгое время находилась в бессознательном состоянии, и травмы, полученные ею в результате ДТП, привели женщину к инвалидности. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Одновременно с этим, следствием, с учетом доводов пострадавшей, проверяются действия должностных лиц УВД по ЦАО ГУ МВД России по городу Москве, принявших решение об отказе в возбуждении уголовного дела по факту произошедшего ДТП. В случае подтверждения ненадлежащего исполнения ими своих должностных обязанностей действиям виновных лиц будет дана объективная правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523675>